

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
élelőutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 122. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. május 28., csütörtök

Új vitézek

Közel ezerháromszáz új taggal szaporodott vasárnap a Vitézi Rend. Az új vitézek egyrésze ott küzdött a harctéren ötvenkét néhez hónapra át, másik része pedig, a hős apák vitézsége jogán mint eddigi várományos tette le a nemes fogadalmat, amely éppen olyan nagy kitüntetés jelent, — mint amilyen kemény kötele- ségekkel jár.

Új vitézeket avatott a kormányzó s avató beszéde, melyet a hős harcosokhoz és a derék várományosokhoz intézett, tulmagaslik a rend háziünnepének bensőséges keretein. Ez a beszéd mindannyiunknak szólt. A kormányzó beszéde bölcs államférfi megnyilatkozás, amely szól az egész magyar keresztény társadalomhoz. Különbség nélkül mindenkihez, aki magyar és aki tud és akar öntudatos és áldozatra- kész munkával dolgozni fajtája és nemzete szebb holnapjáért.

A magyar társadalom alapítása pillanatától kezdve szívébe zárta a kormányzó nagyszerű elképze- lését, amely a vitézi rendben öltött termőalakot, a nemzet büsz- ke szeretettel tekint a vitézi in- tézményre, amelynek létszáma most majdnem nyolcszáz váro- mányossal szaporodott. Nyolcszáz ifjú embert, tizenhét éveseket — köztük a kormányzó fiát érintette most a kormányzó avató kardja. Ezek az ifjak a hős apák derék fia, akiknek fogékony lelkében bizonyonnyal jó talajra táláltak az államfő bölcs szavai.

Ez az atyai nagy példákön ne- velődött nyolcszáz fiatal új vitéz, az ő kemény akaratuk, magyar lelkeségük, jó és simogató biz- tatás a nemzet holnapján mun- kálkodók számára. Őrségváltás is volt a vasárnapi vitézi avatás. A hős apák mellé és nyomába friss és új erők lépnek, akiknek szíve, lelke, karja jó magyar és erős. Hozzájuk, e lelkes, fiatal magya- rokhoz szólt a kormányzó intő és utmutató szava, amelyből tan- nulnia kell minden magyarnak.

— Most, — mondotta vitéz nagybányai Horthy Miklós, Ma- gyarország kormányzója, a vité- zek főkapitánya — most, amikor a bomlasztó gondolatok hordozói, és a romboló irányzatok szállás-

csinálói csápjait mindgyakrab- ban nyújtják ki az ifjuság köré, legyetek kortársaitok körében min- denkor bús ke hordozói és forrásai a nemzeti eszmének, a ke- resztény erkölcsöknek és a hazafias érzésnek!

Tizennegyedik ízben avatott vasárnap új vitézeket a kormányzó, beszédere mindig felfigyelt az ország, de a kormányzói megnyi- latkozásnak talán sohasem volt

ilyen mélyrenyúló és időszerűen nagy jelentősége, mint ma. A külpolitika kaoszában, Genf vál- ságában, a jobb és baloldali vi- lágnezet gigászi mérkőzésében, a helyén kell, hogy legyen az esze és szíve nemzetünknek, ha élni akar. A vörös rém már átnyult a határaink felé, elrablott területe- inken repülőflottabázisokat épít a szovjet, amely gyujtogat a mesz- sze nyugaton is. Öntudatos, ke-

mény és harcos magyarokra van szükség, hogy gátat vessünk e mohó áradat elé.

A magyar élet egyik ilyen gát- ja a Vitézi Rend s annak most avatott frontarcos és váromá- nyos új tagjai, akik szent fogadalmat tettek vasárnap és zálo- gát adták annak, hogy eleven erővel él bennük a Haza iránti hűség és áldozatos munkakészség!

Junius elején közgyűlés lesz a vármegyeházán

Junius 3 án közgyűlés, 4 én közgyűlés lesz a vármegyeházán. A rendkívüli közgyűlésen mondja el Kovács-Huszka Ferenc kormány- főtanácsos tiltakozó emiékbeszédét a ránk kényszerített trianoni béke

ellen. Ez a beszéd a legutóbbi közgyűlés tárgysorozatán már szerepelt mint tárgypont, de akkor a hosszabb ideig tartó tisztújítás miatt elhalasztották.

Jevtics ismét megjelent a szerb politikai életben

A botrányos képviselőházi me- rénylet után Jevtics és pártja egy időre elhallgatott s nem igen vett részt a jugoszláv politikai moz- galmakban. Most Jevtics nagy értekezletet tartott elvbarátaival a belgrádi Centrál Szállóban. A volt miniszterelnök távozása óta ez az első jelentősebb nyilvános szerep

lése. Az értekezleten elhatározták, hogy a Jevtics-csoport Szarajevó- ban a közeljövőben nagygyűlést fog összehívni. Kramer volt mi- niszter ezen az értekezleten a hor- vát kérdéssel is foglalkozott s ki- jelentette, hogy a mostani kor- many ezt frázisokkal igyekszik elintézni.

Hadirokkant gyászlepellet fog- ják temetni ezentul Baján is a hadirokkantakat

A honvédelmi miniszter a kö- zelmúltban leiratot intézett az ál- lomásparancsnokságokhoz, a tör- vényhatóságokhoz és az egyházi hatóságokhoz, valamint a külön- féle társadalmi alakulatokhoz, — amely a hadirokkantak temetésére vonatkozólag figyelemreméltó in- tézkedést tartalmaz.

A miniszteri leirat az igazolt és szegénysorsu hadirokkantak in- gyenes temetésére hívja fel az il- letékes hatóságok figyelmét, egy- ben pedig engedélyt ad arra, —

hogy a jövőben a hadirokkanta- kat a jövőben „hadirokkant gyász lepellet” temessék el. Az elga- dolás ezzel kapcsolatban az, hogy minden városban a magyar ci- merrel és hadirokkant jelvényel díszített leplet készítenek s a temetési szertartás alatt ezzel bor- ritják be a koporsót.

A hadirokkant gyászlepel elké- szítését Baján özvegy Kiss Györgyné vállalta magára és a művészi gondnal tervezett munka a közeljövőben elkészül.

Bakonyban tölti a pün- kösdöt Gömbös Gyula miniszterelnök

G ö m b ö s Gyula miniszter- elnök állapota napról napra ör- vendetesen javul. Hétfőn B o r- n e m i s z a Géza iparügyi mi- niszter, S z t r a n y a v s z k i Sándor, a képviselőház elnöke, P e t n e h á z y Antal állam- titkár és M i k e c z Ödön mi- niszterelnökségi sajtófőnök látogatták meg. D a r á n y i Kál- mán helyettes miniszterelnök szombaton utazik Balatonfüredre.

Gömbös kü önben vasárnap megszakítja balatonfüredi kuráját, mert családjával elutazik Király- szállásra, itt a Bakonyban fog néhány napig pihenni, majd vis- zatér Balatonfüredre s folytatja a kuráját. A miniszterelnököt a kö- zeljövőben több országgyűléskép- viselő is felkeresi, mivel állapot- kielégítő és így már látogatókat is fogadhat.

Feltűnően nagy a bu- kások száma a szabad- kai gimnázium magyar tagozatán

A szabadkai gimnáziumokban most állapították meg a negyedik és a nyolcadik osztályos diákok- nak tanulási eredményét. A fiu- gimnázium magyar tagozatán a negyedik osztályban csak öten végeztek sikerrel, négyet javító vizgára, hetet pedig osztályismét- lésre utasítottak. A magyar tago- zat nyolcadik osztályát nyolcan végezték el sikerrel. Háromat javi- vizgára és ötöt osztályismétlésre utasítottak. Az eredmény tehát nagyon lesújtó. A leánygimná- zium magyar tagozatán harminc- ketű diákéleány közül tizenkilenc bukott el.

Ara: 10 fillér

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérnemű, retikül,
rövidáru

Fürdő cikkek
nagy választékban.

REINHARDT
DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

Férfi

fehérnemű, kalapok,
nyakkendők, zoknik,
bőröndök

**Jó eredmények
a gimnázium torna-
ünnepélyén**

Mint előző számunkban jelentettük szombaton délután tartotta évszázó ünnepélyét a reálgimnázium. A tornaünnepély nagy tetszést aratott a közönség körében. Fegyelmezett gyakorlatok, de különösen az erősen fellendült atlétika tetszett. Rövid idő alatt olyan eredményeket értek el a gimnáziumi atléták, ami nagyon örvendetes itt, ahol annyira el van hanyagolva az atlétika. A gimnázium első komoly eredménye a kegyeleti stafétában elért első díj. 20—25 kiváló futó, magasugró, távolugró, súlydobó, diszkosz- és gerelydobó, futballista nevelődött rövid idő alatt. A szombati torna-vizsgán az egyes atlétikai számokból csak bemutatón volt, csak a 4X100 méteres staféta volt bajnokság. A többi számokat azután bonyolították le. Itt közlünk egy-két eredményt a bemutatókról:

60 méteres siktutás: 1 Csihás IV. o. 82 mp. 2 Amstadt III. o. 84 mp.

100 méteres siktutás: 1 Felvidéki V. o. 12'6 mp, 2 Rabatin VIII. o. 12'8 m. 3 Nacsá VIII. o. 4X100 méteres staféta: 1 a VIII. osztály csapata 48'8 mp. (Juhász, Jovanovics, Milassin, Vágvölgyi) 2-ik a VII. osztály, 3-ik a VI. osztály, 4-ik az V ik osztály csapata.

800 méteres siktutásban Vargha VI. o. egyedül 2 p. 19'2 mp-t futott.

Rull László 160 cm-t ugrott magasugrásban. Volt 2-szer 10 perces futballbemutató, amit a VII. osztály nyert meg a VIII. diakkal szemben. Ugyancsak a VII. o. nyerte a kosárlabdamerkőzést is 14:6-ra a VIII. kal szemben.

Ezek olyan eredmények, amelyek komoly munkára mutatnak. Vezetjük még azt, hogy ezen a bemutatón nem indultak a legjobbak, Vágvölgyi 12 mp. belül futja a 100 métert.

A bajnoki döntőket a közeli napokban fogják megtartani.

— **A forró égőv betegségei-**nél, különösen vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, amelyek váltólázzal együtt lépnek fel, a természetes „Ferenc József” keserűvíz szerfelett értékes hátást fejt ki.

**Tegnap volt a lurdi-szobor
barlangjának alapkövetétele
Bácsbokodon**

Tegnap volt Bácsbokodon a „Lurdi barlang” alapkövetétele és az elemi iskola tornavizsgálója. A kettős ünnepségen jelen voltak: dr. Ortay József kir. tanfelügyelő, vitéz Epres Lipót népműv. titkár, Novay Ferenc körzetiskola látogató, Szalay Tibor fősztalásbíró, Mézes János pénzügyi főtanácsos, dr. Huber János bajai ügyvéd és vitéz Váraljai József csávolyi tanító, mint a járási vitézek hadnagya.

Öt órakor az ünnepi közönség a „Hősök szobraihoz” vonult. Itt

elénekelték a Himnuszot és az egyes testületek koszorúkat helyeztek el. Ezután a jelenlevők az iskolásokkal a Lurdi barlang helyéhez vonultak ahol litániát volt majd az alapkövetétele történt meg.

A szertartás után megkezdődött az elemi iskola tornavizsgálója. Az egyes osztályok külön-külön igen szép szabadgyakorlatokat mutattak be zenekari kísérettel.

Végül Ternay Antal plébános őszinte köszönetet mondott a tantestületnek a szép munkáért.

**Május 31-én lép életbe
az asztalosiparban megállapított
legkisebb munkabér**

Az iparügyi miniszter megerősítette az asztalosiparban fizetendő legkisebb munkabérek megállapítására hivatott bizottságnak a szegedi kereskedelmi és iparkamara, azaz Bácsbodrog, Békés, valamint Csanád-Arad-Torontál közgazgatásilag egyelőre egyesített és Csongrád vármegyék, továbbá Baja és Hódmezővásárhely thj. városok és Szeged szabad királyi város területére az asztalosipari legkisebb munkabérek megállapítására vonatkozó határozatát. A határozat

értelmében Baja, Békéscsaba, Hódmezővásárhely, Orosháza és Szeged városok, illetőleg község területén az egyes bércsoportok és tokozatok szerint a következő munkabérek fizetendők: asztalosok (ideértve az épületasztalos munkásokat is) 24, 26, 40, 48, 58 fillér, épületszegező asztalosok 40, 50, 60 fillér, fényező 20, 28, 40 fillér (e csoportba nem sorolhatók, hanem az asztalosok csoportjába tartoznak a segédlevéllel rendelkező asztalossegédek), gép-

munkások 36, 46, 60 fillér. A határozat ez évi május 31 napján lép hatályba, vagyis az asztalos iparban ettől a naptól kezdve a határozatban megállapított legkisebb munkabérek fizetendők.

~~~~~

Folyó évi június hó 1 re (pünkösd hétfőre) hirdettet

**csikóárverést**

nem tartjuk meg, mert a csikókat időközben eladtuk.

Dunaszekcső, 1936. május hó 25.

**gróf Jankovich Bésán József**  
Uradalom Jószágfelügyelősége  
Dunaszekcső (Baranya megye)

~~~~~

**Elütött egy kisleányt,
— 50 pengőre ítelték**

Rab Mihály jánosalmi földműves március 14-én a tanyájáról igyekezett haza két lovas kocsiján. A lejtős Kassa utcában a lovak megbokrosodva szaladtak a kocsival. Az utcán több kisgyerek játszott s néhány gyermek át akart szaladni a kocsi előtt. Az egyik kisleány az 5 éves Jagaticson Iona elesett a kocsi előtt és a lovak alá került. Az egyik ló rálépett a fejére, úgyhogy 15 centiméteres sebet ejtett az arcán. A kisleányt behozták a bajai kórházba, ahol 17 napig ápolták. A bajai törvényszék gondatlanságból okozott súlyos testi sértésért vont a felelőségre Rab Mihályt s 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

~~~~~

— **Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György uca 5. sz a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legtökéletesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és idegyógyászat, sebészet, szülészeti, négygyógyászat, urológia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló). Krogh féle alapanyagcsere vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő). Modern vizsgyógyintézet. Orvosilag vezetett villanyüzemű konyha. Elisőrendű ellátás. 9700 négyzetméteres park! Eliső árak!

**Védje szemét a  
vakító fénytől!**

**Vásároljon védő-  
szemüveget**

**MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben

# HIREK

Május  
**28**  
Csütörtök  
Ágoston

## Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap á. u. nyitva a dr. Geiringer János gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

*Gyenge légáramlás, a délutáni és esti órákban egyes helyeken ismét záporosó esetleg zivatar. A hőmérséklet még kissé emelkedik.*

*Budapesten ma délben +23.4 Baján ma reggel +16. délben +22.0 fok volt a hőmérséklet.*

— **Menetdíjkedvezmény a Bécsi Ünnepi Hét alkalmából.** A MFTR. június 7—27 ig Bécsben megtartandó Ünnepi Hetek alkalmával a Fremdenverkehrsstelle der Stadt Wien vezetősége által kibocsátott igazolvány alapján a használható hajóosztálynak megfelelő huszonöt százalékos menetdíjkedvezményt engedélyez az odautazásra június 1-től 21 ig, a visszautazásra június 8-tól 30-ig.

— **Június 20 és 30 között pusztító jégverések lesznek — ez a legujabb időjóslás.** Hankó Márton, a kiváló pécsi időjós riasztó jelentést adott közre. Jósolata szerint június 20—30. között pusztító jégverések lesznek a Kárpátok medencéjében, amelyek nagy károkat okoznak. Reméljük, hogy a bő termést ígérő Alföldet elkerüli majd ez a súlyos esapás s itt nem válik valóra Hankó tanár veszedelmes jóslata.

— **Harminchárom mérnök vett részt a mérnöki összejövetelen.** A bajai mérnökök szombaton esti megbeszélést tartottak a Petyerity vendéglőben. A megbeszélésen Budapestről és a közeli városokból is több mérnök vett részt. Összesen harminchárom mérnök gyűlt össze, hogy fehér asztalnál foglalkozzék a mérnöki kart érdeklő időszerű kérdésekkel.

— **Szakkönyvtárat kapott a Városi Gazdasági Egyesület.** A Városi Gazdasági Egyesülethez tegnap érkezett meg a földművelésügyi minisztérium szakkönyvtára. A könyvjegyzék megtekinthető az egyesület helyiségében és a kölcsönzés díjtalan. A könyvtár a szőlészet, gyümölcsészet, mezőgazdaság és általában az állattenyésztés minden ágát felfedi. A könyvtárat nemcsak a tagok, hanem az érdeklődők is igénybevehetik.

# FOTÓ- ÉS SPORTCIKKEK speciális szaküzlete

lázár

— **A Józsefvárosi Olvasókör majálisa.** Pünkösd hétfőjén rendezte meg majálisát a Felsővárosi Olvasókör. A nyolc órai mise után a Cserta befolyáshoz mennek, ahol az egész napot töltik. Elemősiáról mindenki maga gondoskodik. A hangulatos mulatság iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— **Fehérnamű lopás.** Szuzits Lajosné, Szent György ucca 12 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert néhány napja észrevette, hogy fehérneműjét lopkodják. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Hét község már megkapta a mélyfurású kutat.** Nagybaracsán, Herczegszántón, Györgypusztán, Dávodon, Bátmonostoron, Kunbaján és Tompán már kész, Tataházaán most készül a mélyfurású kut. Ezután még kilenc község mégpedig Madaras, Katymár, Bácsbokod, Jánoshalma,

Böröta, Szeremle, Vaskut, Mélykut és Felsőszentiván kap mélyfurású kutat.

## SZÍNHÁZ

A Központi Színház kapui hosszú szünet után szombaton ismét megnyílnak, hogy rövid tizenégy napra ismét beköltözzék hajlékba Thália. Nevezetesen szombaton este kezd meg az Országos Kamara Színház tizenégy napos bajai vendégszereplését. E tizenégy nap alatt mutatja be elsőrangú művészi előadásban Alapi Nándor társulata a magyar és külföldi színműirodalom legjobb termékeit. Alapi Nándor színtársulatát nem kell külön méltatnunk. A műértő közönség még kellemesen emlékszik itteni vendégszerepléseinek őszinte forró sikereire. A társulat szombaton este Molnár Ferencnek világsiker aratott színművével a „Nagy szerelem” mel fog bemutatkozni.

# URANIA

1936. május hó 26-án, 27-én, 28-án, kedden, szerdán, csütörtökön, 6, fél 9 órakor.

A legérdekesebb filmujdonság!

# Örvény

(Asszony az örvényben)

Főszereplők:

Az asszony . **Jeanne Boitel**  
A férj . . . . **Jean Galland**  
A szerető . . **Maurice Maillot**

Csak felnőtteknek engedélyezve.

— **A serdülő ifjúságnak** adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi „**Ferenc József**” keserűvizet, mert gyomor-, bél és vértisztító hatásának, fiuknál és leányoknál, egyaránt igen fontos eredményeket köszönhetünk. Gyermeklinikákon a **Ferenc József** vizet a kisdedek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbélhurutjánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák.

— **Felakasztotta magát egy szekszárdi hadirokkant.** Simon Ferenc szekszárdi szíjgyártó a konyhájának mestergerendájára felakasztotta magát. A tettét valószínűleg azért követte el, mert százszázalékos hadirokkant volt s hadirokkant járulékát erősen lecsökkentették s mert az utóbbi időkben állandóan megbűntették, mivel iparengedély nélkül dolgozott.

## MOZI

### Örvény

Az orgona a nászinduló utolsó akkordjait zengi, a templomszolga elfelejtett tárgyakat szed fel a kiürült templompadokból, a fiatal pár, háttal a nézőknek, a gratulációkat fogadja, egy autó elindul, vad sebeséggel suhan az országut, felvillan egy nagy kerék, ugrik a kilométerjelző, azután megint csak az ut látszik, tájképek tűnnek fel egy-egy pillanatra, majd egy szállodai szoba ajtaja. A szereplők arcát eddig még nem láttuk. Gyors iramban követték egymást ezek a képek, nem volt felirat, alig hangzott el néhány szófoszlány — és mégis pontosan tudjuk, mi történt, miről van szó. Ennek a nagyszerű francia filmnek rendezője T. Greville, ismét felfedezte a film alapanyagát, melyet ujabban meglehetősen elfelejtettek: a képet. Sok beszéd és magyarázat helyett képpel fejez ki helyzeteket, hangulatokat, lelkiállapotokat. Van egy kis jelenete, amely az idő egyhangu mulását akarja éreztetni. A hősnő az órára pillant, szomorú arca visszatükröződik az óra fényes lapján és a mutató gépiesen, kérikelhetetlenül kering. Általában, ebben a filmben élnek és játszanak a tárgyak: órák, kormánykerekek, szobrok, ruhadarabok, mankók élnek a maguk külön életét. A ritka beszéd és a még ritkább zene csak arra való, hogy aláfesse a képek cselekményét. És maguk a szereplők (Jean Galland, Jeanne Boitel és a többiek) mennyire mások, mint általában a filmsztárok. Nem az a megkapó ebben a filmben, amit a mozi hirdet, hanem az a hibátlan és zavartalan művészet, mely a film minden pillanatát egyformán fontossá teszi.



### Steyer Waffenrad

kerékpárokat 25 P havi részletre. Kötendő erős kerékpárt (110 pengőért) havi 15 P részletre. Kerékpár alkatrészeket nagyban gyári áron:

külső gummi — — — P 4 50  
belső — — — — — P 1 50  
pedál — — — — — P 3 20  
sárvédő — — — — — P 1 30

### KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 152.

### Apró hirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetéseket! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést

### ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Bajai Ipartelep felvesz két gyákkornokot. Gyors és gépirással, továbbá német nyelvtudása elengedhetetlen. Ajánlatok „Szorgalmas” jellegre a kiadóhivatalba küldendő. (265)

Felveszek favágó háziszolgát 20 pengő havilfizetéssel és kosztal. 18—20 éves legényke is megfelel. — Nagy Péter szénkereskedő. Ugyanott irodának is megfelelő üzlethelyiség azonnal kiadó. (271)

Trafik kezelőnek keresetlik kaucióval. — Cim a kiadóban. (270)

### Vegyik cikkek

eladásához szorgalmas, agilis képviselőt keresek. Részletes ajánlatokat a kiadóhivatalba.

Egyszerű cementlap  
Diszes cementlap  
Márvány mosaik-lap  
Fayence (csempe)  
Mettlah-lap

BURKOLAT

nagy választékban

Kutgyűrűk  
Cementcsövek  
Cementvályuk  
Hód farku cserép  
Hornvált cserép  
és minden más építőanyag  
legjutányosabb árban kapható

Fával égetett mész

Portland cement

Üstökösfehércement

Elszigetelő lemez

Kátránypapír

Grünhut és Társa téglá és cementárnyárban  
BAJA — Telefon: 160.

### VÉTEL

Megvételre keresek külső vasajtóval ellátott üveges boltajtót. Cimét, méretet, árat kérek Baja, Petőfi Sándor ucca 10/c. alá. (260)

### LAKÁS

3 szoba, előszobás kertes családi ház eladó. — Sárkány ucca 5.

Kiadó szobákat keresnek a színházszek. — Bejelentést kér a színházi titkárt a Központban.

2 szobás lakást mellékhegy ségekkel augusztus 1-re keresek. — Cimét a kiadóhivatalba kérek.

Kiadó Szt. István tér 5 szám alatt 3 szoba hálos — modern összkomfortos lakás fürdőszobával parkettával. Bővebbet: Krausz ékszerésznél. (264)

Belvárosban, Gaál Péter ucca 3. (Nemzeti Bank közelében) két szoba, előszoba, fürdőszobás garzonlakás augusztus 1-re kiadó. Érdeklődés ugyanott (261)

2—3 szobás, lehetőleg fürdőszobás kertes lakást keresek, központ közelében aug. 1-ére. — Cim a kiadóban. (250)

### MINDENT EGYÜTT TALÁL a METROPOLE-ban!

A szállóban: teljes komfortot.

A kávéházban: 100 ujságot.

A sörözőben: 200 ételkülönlegességet és BURA SÁNDOR és cigánymuzsikáját.

A téllkertben: délutáni-esti táncot és Illiczky rádió jazz-zenekarát. Budapest, Rákóczi-ut 58.

A Metropole valamennyi üzemében elfogadják fizetesként a Provincia kedvezményes pengőszelvényét.

### FAGYALTGÉPEK

jég-szekrények,  
ételszekrények,  
ételborítók,  
szunyogháló  
olcsón beszerezhető

### UTRY-nál

Erzsébet királyné-ucca 38 sz.  
— Telefon: 280.

### HÁZ

Attila ucca 19 számú 3 utcára nyíló sarok ház sürgősen eladó! (257)

Krisztmann kályhás Határ ucca 8. sz. alatti (Negymalommal szemben) háza (elköltözés miatt) eladó. — Ugyanott raktaron lévő cserépkályhák olcsó áron kaphatók. (246)

### ELADÁS

Mesterhegedű, állítólag Nemes-sányi készítés, tiszta hanggal, kijátszott, kitűnő állapotban, alkalmi áron eladó. Fülöp József Bátaszék 199. házzám. (Polgári iskolánál.) (268)

Egy darab 13<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Heinrich Hammer teniszütő és egyes állatorvosi műszerek eladó. — Cim: a kiadóban.

### Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kap ajánlatot.

### KULONFÉLE

Zongorát vagy pianót 2 hónapra bére veszek. — Cim a kiadóban. (253)

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiadni illetőleg találni, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

### ÉRTESÍTÉS

Értesítem Baja város urai közönségét, hogy Erzsébet királyné ucca 34. szám alatti

### Cukrász üzletemet

máj. 16-án megnyitottam.

Sok évi fővárosi és külföldi elsőrangú helyeken szerzett gyakorlatom képessé tesz a legkényesebb igények kielégítésére.

Előre is biztosítom a nagyérdemű közönséget, hogy igyekezni fogok a legjobb minőségű áru kiszolgálásával nagybecsű bizalmukat kiérdemelni.

Szíves pártfogásukat kérem:

**NYIRATY GÁSPÁR**  
cukrász

Saját gyártmányú  
**nyugagyak**  
**kerti székek**  
**és asztalok**  
olcsón beszerezhető

### Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né u. 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280

**Kerékpárok,**  
tenisz, sport,  
weekend cikkek  
szaküzlete  
**Horváth Vilmos**

### Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt bekiad.

### Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja

Felölős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruszthi Károly**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
**Baja,**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

### Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73.  
Postatakarékpártári csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget